

గరళకంఠా నమోస్తుతే..



తాండూరు: భద్రేశ్వర దేవాలయంలో శివుడికి అభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు



తాండూరు రూరల్: భూ కైలాసంలో ఎమ్మెల్యే బుయ్యనీ పూజలు..



తాండూరు: ఆలయంలో క్యూలో వేచి ఉన్న భక్తులు

పరిగి, మార్చి 8: మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పరిగి పట్టణంలోని శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయం, బ్రాహ్మణవాడ శివాలయం, పట్టణంలోని శివాలయాలన్నీ భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. పరిగి మార్కెట్ యార్డులో మహా రుద్రాభిషేకం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బ్రాహ్మణవాడ శివాలయంలో ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి-ఉమాదేవి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మల్లికార్జున స్వామి ఆలయం వద్ద స్వామి వారి దర్శనం అనంతరం భక్తులకు ఆలయ కమిటీ వారు ప్రసాద వితరణ చేశారు.

వికారాబాద్: వికారాబాద్ పట్టణంలోని బుగ్గ రామలింగేశ్వరాలయం, మల్లికార్జున స్వామి ఆలయం, శివాలయంతో పాటు మండల పరిధిలోని పులుసుమామిడి గ్రామ శివారులోని పార్వతీ పరమేశ్వరీ ఆలయం, మదనపల్లి సమీపంలోని శివాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. శివనామ స్మరణతో ఆలయాల పరిసరాలు మార్మోగాయి. ఆయా ఆలయాలలో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తాండూరు/తాండూరు రూరల్: నియోజకవర్గంలో మహాశివరాత్రి వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. అంతారం తండాలోని శ్రీ భూకైలాసి ఆలయం, బప్పిరాబాద్ మండలం నీళ్లపల్లిలోని ఏకాంబరి, జీపనీ, పెద్దముల్ మండలం తల్లివల్లి సమీపంలోని అమరావేశ్వర ఆలయం, యాలాల మండలం సంగంకర్నూరులోని సంగమేశ్వరాలయంతో పాటు తాండూరు మున్సిపల్ పరిధిలోని శ్రీ భావిగి భద్రేశ్వర ఆలయం, చెరువెంటి ఈశ్వరాలయం, అంతర్భావి శివాలయం, కోటేశ్వర ఆలయంతో పాటు పలు శివాలయాలలో శివుడికి భక్తి శ్రద్ధలతో భక్తులు



పరిగి: బ్రాహ్మణవాడ శివాలయంలో ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి దంపతులు



కొడంగల్: గాడిబావి శివాలయంలో బారులు తీరిన భక్తులు



పరిగిలోని శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో..

ఘనంగా జరుపుకున్నారు. బొంరాస్ పేట సమీపంలోని శ్రీ సంగమేశ్వర దేవాలయం, నాగిరెడ్డిపల్లి సమీపంలోని శ్రీ పరమేశ్వర దేవాలయానికి మండలంలోని భక్తుల కాకుండా ఇతర ప్రాంతాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వచ్చారు. భక్తులు మారేడు దశాలు, మోదుర పూజలతో పూజించి అభిషేకాలు చేశారు. పండ్లు నైవేద్యంగా సమర్పించారు. గౌరవం, దేవులారానీకతండా, మెట్లకుండు, రేగడమైలారం గ్రామాల్లోని శివాలయాలలో భక్తులు శివుడికి పూజలు చేశారు. దేవాలయాలలో రాత్రంతా భజనలు చేసి జాగరం చేశారు. కులకచర్ల: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోన్నారు. ఉదయం నుంచే ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. మండలంలోని పాంబండ్ రామలింగేశ్వరాలయం జనసంద్రంగా మారింది. వందల సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి పరమేశ్వరీ ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఉపవాసం ఉన్న భక్తులు రాత్రి వేళ అక్కడి నిద్రించి దీక్షలు వీరమీసాగారు. దీంతో భక్తుల భద్ర కోసం పోలీసులు ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సర్వమూర్తిరామయ్య, ఈవో సుధాకర్ భక్తుల సౌకర్యం అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. చౌదూర్ మండలంలోని మందిపల్ గ్రామంలో హోంకారేశ్వరాలయంలో శివరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శివాలయంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అర్చకులు రాజేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.



కులకచర్ల పాంబండ్ దేవాలయంలో..

దోమ: మండల పరిధిలోని ఊటపల్లి గ్రామంలో మహా శివరాత్రి పర్వదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని పార్వతీ పరమేశ్వరుల పల్లకి సేవను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టిన శివ భక్తులు గ్రామంలోని వీధుల గుండా పార్వతీ పరమేశ్వరుల విగ్రహాలను ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివనామ స్మరణతో ఆ ప్రాంతమంతా మార్మోగింది. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ మామిళ్ల సర్వములు, జంగయ్య, గోపాల్, నాగార్జున, రాజేశ్వర్, మల్లే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మర్రి: మండల కేంద్రంలో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం భక్తులు శివాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పూజల అనంతరం ఉపవాసం దీక్షలు వీరమీసాగారు. మర్రిపల్లి ఆలయంలో అర్చకులు మింపేదారు భక్తులు బారులు తీరారు.

బొంరాస్ పేట: బొంరాస్ పేట, దుద్దాల మండలాలలో ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో



పరిగిలోని శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయం వద్ద బారులు తీరిన భక్తులు

ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, జలాభిషేకం, పాలాభిషేకం, రుద్రాభిషేకం, అర్చనలు చేశారు. ఉపవాస దీక్షలు వీరమీసాగారు భక్తులు శివుడిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దీంతో ఆలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. హార హార మహాదేవా... కంబో శంకర.. అంటూ భక్తులు శివనామస్మరణతో తాండూరు నియోజక వర్గంలోని శివాలయాలు మార్మోగాయి. బ్రాహ్మణమారి సమాజం తాం డూరు శాఖ కేంద్రంలో ఇన్చార్జి జగదేవి అధ్వర్యంలో మహా శివరాత్రి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ సర్వమూర్తి రామ్మోహన్ రెడ్డి, అలాగే ఎమ్మెల్యే బుయ్యనీ మనోహర్ రెడ్డి భూకైలాసిలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గిరిజన మహిళలు భవానీ మాతకు బోసమెత్తి భక్తిని చాటుకున్నారు.



తాండూరు రూరల్: బోసమెత్తిన గిరిజన మహిళలు



వికారాబాద్: ఆలయంలో శివలింగం అలంకరణ



కొడంగల్: పూజలు చేస్తున్న మహిళలు

పూజలకు అనుమతి ఇవ్వలేదని రోడ్డుపైన భజన

బొంరాస్ పేట, మార్చి 8 : మండలంలోని మెట్లకుండు గ్రామానికి సమీపంలోని కుమ్మరికుండు శివాలయంలో శివరాత్రి సందర్భంగా పూజలు చేసే కోవ దానికి పోలీసులు అనుమతి ఇవ్వనందుకు నిరసనగా గ్రామానికి చెందిన భక్తులు శుక్రవారం రోడ్డుపైన భజనలు చేసి నిరసన తెలిపారు. పట్టణ భూమిలో ఉన్న ఈ శివాలయం విషయంలో కొన్ని ఖగ్గా కోర్టులో వివాదం ఉంది. శివా లయంలో పూజలకు అనుమతి చేసేందుకు భక్తులు పోలీసులు అనుమతింప లేదు. పరిగి డివిజన్ కరుణానాగరెడ్డి, కొడంగల్ లోని శ్రీధర్ రెడ్డి, బొంరాస్ పేట ఎస్పీ అబ్దుల్ రహ్మాన్ భక్తులకు ఇదే విషయంపై వివరించారు. కోర్టు ఆదేశాలను అందరూ గౌరవించాలని డివిజన్ కోరారు.

అనాథ వృద్ధులారికి అంత్యక్రియలు

కులకచర్ల, మార్చి 8 : మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఎదురుగా మృతి చెంది ఉన్న అనాథ వృద్ధులారి (70)కి పోలీసులు, గ్రామ పంచాయతీ అధ్వర్యంలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. శుక్రవారం కులకచర్ల ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి ఎదుట వృద్ధులారి మృతి చెందిన విషయాన్ని స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో అక్కడికి చేరుకున్న పోలీసులు విచారించగా మండలంలోని తిర్పలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన సత్యమ్మ (70)గా గుర్తించారు. ఆమెకు సంబంధించిన వారు ఎవరూ తెలియకపోవడంతో పోలీసులు కులకచర్ల గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందికి సమాచారం అందించి వారి సహాయంతో అంత్యక్రియలు నిర్వహించినట్లు ఎస్ఐ అన్వేషించి తెలిపారు.

ఉప వాస దీక్షల విరమణ

కందుకూరు, మార్చి 8 : మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని మండలంలో ఘనంగా జరుపుకోన్నారు. ఉప వాసం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఉప వాస దీక్షలు భక్తులు సాయంత్రం దేవాలయాలకు వెళ్లి పండక్కి దీక్షలను వీరమీసారు.

శ్రీశైలం వెళ్లిన శివస్వాములు

కులకచర్ల, మార్చి 8 : 41 రోజుల పాటు శివదీక్షలు చేసిన స్వాములు మల్లికార్జున స్వామి దర్శనం కోసం శుక్రవారం శ్రీశైలం బయలు దేరి వెళ్లారు. మల్లికార్జున సేవా సమితి నాయకులు మోతూర్ చెన్నయ్య, అయ్యలూరి కృష్ణయ్య గురుస్వాముల అధ్వర్యంలో శివస్వాములు ఇరు ముడులు ధరించి శ్రీశైలం వెళ్లారు. అంతకుముందు మండల కేంద్రంలోని ఆయ్యస్వామి ఆలయం, పాంబండ్ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు.

ఆరు ఇసుక ట్రాక్టర్లు స్వాధీనం

పెద్దముల్, మార్చి 8 : ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఆరు ఇసుక ట్రాక్టర్లను పట్టుకున్నారు. ఎస్పీ గిరి తెలిపిన వివరాలు.. మండల పరిధిలోని మంబాపూర్ శివారులో గురువారం సాయంత్రం అనుమతి లేకుండా ఆరు ట్రాక్టర్లలో ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. అదే సమయంలో విధుల్లో ఉన్న పోలీసులు ట్రాక్టర్లను ఆపి అనుమతి ప్రకారం అడిగారు. వారు చూయింపక పోవడంతో ఆరు ట్రాక్టర్లను పెద్దముల్ పోలీస్ స్టేషనుకు తరలించారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

తాండూరు రూరల్, మార్చి 8 : తాండూరు మండలం, సంగంకల్ గ్రామ పంచాయతీలో శుక్రవారం సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. మాజీ సర్పంచ్ మేనునాథ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో రూ.15 లక్షల విలువైన సీసీ రోడ్డు పనులు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే బుయ్యనీ మనోహర్ రెడ్డి అధ్వర్యంలో గ్రామాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వాలీబాల్ విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం

కందుకూరు, మార్చి 8 : మహా శివరాత్రి సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని సవతరం యాత్ అధ్వర్యంలో దివంగత భాస్కర్ రావు జ్ఞాపకార్థం వాలీబాల్ క్రీడలను నిర్వహించారు. ఇందులో విజయం సాధించిన దీపి జట్టుకు రూ.5,555.. రెండో విజేత వంద అశేషి జట్టుకు రూ.2,222 నగదుతో పాటు అవార్డులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో యాత్ అధ్యక్షుడు మహేందరరెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు అశేషి, కాల్కి, డిక్షిరెడ్డి, సర్వకమంలో యాత్ అధ్యక్షుడు సాయికుమార్, రాజేశ్వరరెడ్డి, మహేందర్, చోటు, నాగార్జున, దీపి, గౌతమ్, మనోహర్, నవీన్, సూరి యువకులు పాల్గొన్నారు.

3కే వాకథాన్.

ఆరేపేపేట, మార్చి 8 : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం కొత్తపేటలోని ఓ.కే. హాస్పిటల్ అధ్వర్యంలో కొత్తపేట నుంచి ఎల్సీఎన్ గ్రామీణ వరకు 3కే వాకథాన్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఓ.కే. హాస్పిటల్ ఎం.డి.డి.పి మాట్లాడుతూ.. వెనుకబడిన షెడ్యూల్డ్ తరగతులకు చెందిన 10,000 మంది పాఠశాల బాలికలను లక్ష్యంగా చేసుకుని హెచ్.పీ.టీ.కా కార్యక్రమాన్ని అమలు చేయడం 2024లో లక్ష్యమైన అంత అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.పూజిత, శ్రీనివాసరావు, మధుసూదన్ రెడ్డి, గోపీచంద్, పవన్ చాగ్ తదితరులు ఉన్నారు.

మహిళలకు సన్మానం..

కందుకూరు, మార్చి 8 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాజీనామాని లీఅర్ఎస్ పాల్గొని మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు ఎం.బి.సీ. తాండ్ర ఇందిరమ్మ దేవేందర్ కోరారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా దాసరపల్లి గ్రామంలో మహిళలను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మహిళలకు వ్యవస్థ చేసినట్లు చెప్పారు. మహిళలకు వచ్చిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ దేవేందర్, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మహిళా కానిస్టేబుళ్లను సన్మానించిన ఎస్పీ శంకర్

యాలాల, మార్చి 8 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాజీనామాని ఎస్పీ శంకర్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా కానిస్టేబుళ్లను సన్మానించారు. అనంతరం ఆయా మహిళలకు.. మహిళలకు చట్టాలపై అవగాహన అవసరమన్నారు. అన్ని రంగాల్లో విజయాలు సాధించినట్లు మహిళా సాధికారత సాధించుని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లారీ బ్రేక్ డీ.. ఒకరి మృతి

పరిగి టౌన్, మార్చి 8 : లారీ బ్రేక్ డీకి 5 మృతి మృతి చెందిన ఘటన పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుక్రవారం జరిగింది. ఎస్పీ సంతోష్ కుమార్ తెలిపిన వివరాలు.. మండల పరిధిలోని సయ్యదపల్లికి చెందిన పాట్లగిరి సత్యయ్య (38) గ్రామం నుంచి బిల్వాలి వైపు వెళ్తున్నప్పుడు గ్రామ శివార్లలోని ఏడు కానల దగ్గర ఎదురుగా వస్తున్న లారీ డీకొట్టింది. దీంతో తీవ్ర గాయాలైన సత్యయ్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ఈ ఘటనకు సాక్షులు చేసిన దౌర్జన్యంపై ఎస్పీ తెలిపారు.

మహిళా ఉద్యోగులకు సన్మానం

మర్రిపల్లి, మార్చి 8 : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళా ఉద్యోగులకు సన్మానించినట్లు సీఎం జననియలు తెలిపారు.. శుక్రవారం మోమినపేట సర్కిల్ పరిధిలోని మర్రిపల్లి, మోమినపేట, మోమినపేట పోలీస్ స్టేషన్లలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా ఉద్యోగులను సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జననియలు మాట్లాడుతూ.. విధి నిర్వహణలో భాగంగా ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురొస్తే తేలియ జేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా పీఎస్ లు ఎస్పీలు తీవ్ర రెడ్డి, భరత్ భూషన్, అరవింద్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహిళా కానిస్టేబుళ్లను సన్మానించిన ఎస్పీ శంకర్

యాలాల, మార్చి 8 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాజీనామాని ఎస్పీ శంకర్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా కానిస్టేబుళ్లను సన్మానించారు. అనంతరం ఆయా మహిళలకు.. మహిళలకు చట్టాలపై అవగాహన అవసరమన్నారు. అన్ని రంగాల్లో విజయాలు సాధించినట్లు మహిళా సాధికారత సాధించుని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక
నమస్తే తెలంగాణ
Telangana Today
FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS
పుట్టినరోజు, పదవ వరసలు, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్ధంతి, జయంతి, శిగల్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దినపత్రిక తెలిపిన సంబంధంపై సంప్రదించగలరు.
ప్రకటనల విభాగం సెల్: 80966 77655
వికారాబాద్/కొడంగల్/శంకర్ పల్లి } 80966 77668
తాండూరు/పరిగి/పరిగి } 80966 77962
ఇంటింపెట్టె/మహిళాశ్రమ